

# “手机报价查询系统”叫响业内

## 亿来通:手机行业的“大管家”

### ■企业名片

#### 河南青果信息技术有限公司

河南青果信息技术有限公司位于郑州经开区航海东路1356号(以下简称青果)。公司自主开发并运营了一款手机报价查询系统(一款手机APP,名字为“亿来通”,在各大应用市场可以搜索下载),目前有3万多家商户在使用亿来通。

公司互联网技术开发能力强,现在是A类型科技中小企业,正在申请高新技术企业。公司通过自主创新和紧贴市场需求两大法则在手机报价市场居于领先水平。公司除了与众多手机经销商达成战略合作之外,更与多家公司进行深度合作,在市场拓展与品牌互信上众帮众扶。



### 梦想不灭 跨行创业

青果总经理张豪强说,梦想是催人前进的方向,有梦想才可以做好事,做成事。他跟许多年轻人一样,专业化学的他毕业后没有选择立即创业,而是工作了两年,积累一定的社会经验后,梦想还在心中,于是毅然决然选择了创业道路。他的梦想和创业动机“就是为了追求更好的物质生活”。起初他和大部分的创业者一样,面临着来自资金、技术、销售、管理等多方面

的困难,但是他并没有退缩。

资金短缺,他便通过国家创业贷款的形式筹到了一笔资金,资金很快到位,可是利息却很高,无形中增加了自己经营的压力,他便以此为动力,精打细算,不断鼓励自己。除了资金上的短缺,技术上的匮乏也是挡在他面前的一大难题。出身化学专业的他想要弥补技术上的遗憾绝非易事,靠着学生时代攒下的

善于勤奋学习的态度,通过虚心向技术人员请教,翻阅相关书籍,亲身实践等多种途径,慢慢地一点点不断进步。

当记者提到“走到现在你觉得最难的是什么时候,又是如何克服的”的发问时,他淡淡地说:“每天都难,没有最难的时候,每天都要去克服困难!”正是这种积极乐观的心态,才使得他从容面对各种挑战。

### 报价系统 手机灵动

张豪强说,随着移动互联网大潮的到来,手机成了人与外界联系的桥梁。如何将互联网+这股东风吹进手机行业呢?通过长时间的观察发现,查询报价是一个很好的切入点,也是手机行业最大的一个痛点。

他看到,手机商户大部分的时间都耗在了扫楼和满市场拍报价

的路程上了,效率非常低,进入市场就会发现拿着手机拍报价的。在互联网+的大潮之下,想着能否借助互联网的方法来解决这种各家各户都需要花人工去拍报价的低效率痛点问题。因此他萌生了一个想法:那就是让各家商户坐在店里就能知晓各家的价格,所以就诞生了现在这款手机

APP——亿来通。

刚开始推广初期,遭遇了很多阻碍,很多商户不了解,相关技术也达不到满意的要求,亿来通通过统一上传报价的方式存储到亿来通的系统当中,这样各家商户就可以通过亿来通根据自己的选择随意查询自己想要查找的价格,效率提高了,信息掌握的也更全了。

### 立足更便捷 追求更多能

亿来通并没有满足现状,目前亿来通仍然在不断壮大中,除了用户数量在急剧增长之外,各项功能也在不断完善。除了核心报价功能之外,亿来通正在添加在线叫快递、在线查询快递、在线叫外卖、在线交易、在线叫跑腿公司等,更具

革命性的功能在于将进销存管理系统集成在亿来通的功能当中,使得各家商户不必一年花费3000元单独购买进销存管理系统。

郑州目前是国内除了深圳之外的国内第二大手机流通市场,因此公司立足郑州,放眼全国。

亿来通将在两年内覆盖全国所有手机市场,争取市场占有率在70%以上。除了手机行业核心功能之外,亿来通将会成为与人们生活息息相关的大平台,将来亿来通会有更多的功能值得你去想象……

# 圣菲林环保地板

## “豆无醛”走在前

### ■企业名片

#### 河南圣菲林环保科技有限公司位于郑州经开区创业中心(以下简称圣菲林)

河南圣菲林环保科技有限公司位于郑州经开区创业中心,主要从事木地板的生产、研发、销售。公司生产基地位于尉氏县工业园,拥有全流程、全自动化多层实木生产线,装备水平国内领先,年设计生产实木多层地板60万平方米。主打品牌圣菲林地板已经在全国拥有300家以上经销商。公司成立运营近3年来,注重科技研发及技术转化,已经形成十二大系列有科技含量的多层实木地板产品,其中“豆无醛”系列采用两项发明专利技术,用大豆生物胶替代化学胶,环保水平国内领先、国际一流;“耐污抗菌系列”采用一项发明专利,产品差异化特点鲜明;自主研发的“3D幻影”系列地板颠覆传统地板认知,可以全场景使用,已经申报4项专利。

### 环保水平 业内“领唱”

董事长张圳介绍说,早在圣菲林创办之前,就将环保视为企业的宗旨和使命,敏锐的市场眼光使他选择了地板行业,恰逢当年正是房地产在中国的异军突起,发展迅猛的时期,张圳认为这是家居行业的兴起之势力,认为拥有巨大的发展潜力。但是万事开头难,环保地板属于新鲜事物,大部分的消费者不太了解,所以会望而却步。张圳对圣菲林有信心,但是更重要的是如何让消费者对圣菲林也充满信心?为此,张圳花费了一番心思,他开始全面普及地板知识。虽然过程是艰辛的,但张圳坚韧不拔的个性使他义无反顾坚持了下来,“只有对自己的品牌有信心,才

能坚持下去,只有坚持下去,才能收获美好的果实”。

张圳为了寻找不含甲醛的木地板和家具用胶,跑遍了全国大大小小的家具市场和科研实验室,终于在高校的实验室找到了答案:这是一种用大豆等五谷为主材,提取高分子聚合物,通过萃取提炼合成的一种专利技术,生产过程零甲醛。圣菲林地板正是采用了该项技术,推出了环保水平达到国内外领先的“豆无醛”系列产品。张圳说,我创业的梦想,除了想证明自己,更多的是想让大家用上环保的地板产品,让家庭环境更健康。



### 系列产品 专利多多

众所周知,甲醛是一种有特殊刺激性气味的物质,对人体健康的危害性非常大,而它却是家具用胶最常用的添加剂,市面上有无醛不胶的说法,这是因为它不仅价格便宜、成本低,黏性、附着力等性能也非常好。那么有没有一种可以替代甲醛,同时又具有良好性能的物质呢?

圣菲林“豆无醛”环保地板采用纯天然的五谷生物胶质,不含甲醛、脲醛等有害物质,圣菲林的基材生产车间没有刺鼻的臭味,没有令人流泪的刺激性气体,有的只是谷类烘焙后的香味,甲醛释放量0.02mg/L,达到M1级世界级环保标准,是环保标准的新标杆。

### 称心 放心 欢心 安心

张圳说,市场上木地板厂家品牌越来越多,竞争力也越来越大,消费者对于产品的品质要求也越来越高。圣菲林地板以消费者为出发点,求真务实,开拓创新,立足市场求发展,优秀的团队,专业“一对一”高效、精准、用心服务经销商,服务每一位消费者。服务是基础,重要的还是在地板原材料供应、技术研发、产品加工、销售过程等环节层层严把质量关,那么服务便是锦上添花。我们会用

我们的热心、爱心、细心、诚心,换取消费者的称心、放心、欢心、安心。

未来,圣菲林将致力于产品生产标准化,经营行为规范化,产品功能多样化,售后服务系统化。坚持走科技企业、科技创新的发展道路,立足行业前沿,加大科技研发力度,保持技术领先优势。以市场需求和用户需求为出发点,多生产适销对路的地板产品,老百姓用得起的环保地板产品。